



許信良赴彭佳嶼海域  
遇上施明德揮手致意

瞭解大學校系  
正確選填志願

提請新  
• 蔣夫人明接受美國會致敬將致詞答謝  
• 戶籍法修正  
• 身分證將換上個人指紋  
• 新華社發表三評：批評主權在民  
• 正新橡膠一發票中獎號碼單刊五版  
• 6542  
• 股票日報  
• 數據增加  
• 4994.70  
• 139.70  
• 價額交成  
• 338.5億

## 新設省立高中高職 考慮「公辦民營」

低新盤收年今創市匯市股  
係關岸兩張緊續持

分三點八貶急又元美兌幣台新  
關大點千五破跌數指權加價股

## 布公準標漲調費雜學校院專大

元1480~940漲立私公:校專  
元50增分學每立私:大夜 元2300~1480漲立私公:大日

相關新聞刊三版

慘不忍睹

因為中共指責試驗飛彈，令投資人懼懾不安，台灣股市再度重挫。■  
(路透社)



首度對中共批判他個人提出看法 薑清認同仍以國家統一為目標 突破現狀要爭取更重要的國際地位

【記者胡玉立／台北報導】在中共連續措詞批判李登輝總統後，李總統昨天回應指出，中華民國在台灣要生存、要發展；任何人在台灣面對政黨政治的激烈競爭，若不能誠心誠意以認同台灣為最優先目標，必然不能生存。他強調，在談話未了強調，「黎明之前必有黑暗，改革之途難免險阻」。在兩岸關係緊張低迷之際，李總統的這項談話顯然深諳世局的根本大義。

李總統堅定表示，不放棄國家統一與民族復興希望的，就是中國人，誰都不能否認，台灣人就是中國人，是他自始至終的信念，從來不曾改變。

李總統是在上午在總統府接見參加國民黨革命問題研究院講習班的海外學人及留學生時，發表一篇長達五大頁的談話。

李總統說，一個政黨領導人物，奮鬥的信念和耐性非常重

要。被人家批評、汙蔑時，仍然要有堅強的信心。領導人如

沒有信心，如何帶領別人一起奮鬥？如何要大家為國家、為

人民犧牲？具備崇高的理想和堅定的信念者，才會有犧牲奉

獻的精神。

李總統說，一個政黨領導人物，奮鬥的信念和耐性非常重

要。被人家批評、汙蔑時，仍然要有堅強的信心。領導人如

沒有信心，如何帶領別人一起奮鬥？如何要大家為國家、為

人民犧牲？具備崇高的理想和堅定的信念者，才會有犧牲奉

獻的精神。